## Участники Акции

Участниками Акции являются физические лица, являющиеся Абонентами $^1$  ООО «ВТБ Мобайл» (далее — Участники)

## Организатор Акции

ООО «ВТБ Мобайл», лицензия № 175836 на оказание услуг подвижной радиотелефонной связи, ИНН 9705121882, место нахождения 107031, г. Москва, ул. Кузнецкий Мост, д. 13/9 стр. 1, этаж 1 пом. I ком. 29

## Условия участия

- 1. Заключить договор об оказании услуг подвижной радиотелефонной связи с ООО «ВТБ Мобайл» (далее Оператор)
- 2. Выбрать тарифный план.
- **3.** Оформить заявление на перенос номера от другого оператора в ВТБ Мобайл с 01.07.2020.
- **4.** Активировать SIM- карту с перенесенным номером, выполнив одно из следующих действий: совершить исходящий вызов, отправить SMS, установить Интернет соединение.
- **5.** После переноса номера телефона от другого оператора в течение 1 дня Абоненту будут начислены 1000 (одна тысяча) бонусных рублей на счет. Бонусные рубли могут быть израсходованы на оплату услуг связи ВТБ Мобайл и не могут быть выплачены Абонентам, в том числе при расторжении договора об оказании услуг связи. Бонусные рубли начисляются на бонусный счет и расходуются приоритетно к основному балансу из соотношения 1 бонусный рубль = 1 рубль. Срок действия бонусных рублей 50 дней с момента начисления.
- **6.** Период проведения Акции с 01.07.2020 до 31.12.2020. Сроки проведения Акции могут быть изменены Оператором без предварительного уведомления. Актуальные условия Акции размещаются на сайте www.vtbmobile.ru. Акция является публичной.

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup>физическое лицо (гражданин), с которым заключён договор об оказании услуг связи при выделении для этих целей абонентского номера

